

平潮镇一饭店涉嫌诱导误导消费者超量点餐且拒不改正

全市首张“反食品浪费罚单”开出

晚报讯 为了增加经营利润,诱导客人超量点餐,聚餐结束还剩四五个菜基本没动筷……记者昨天了解到,通州区平潮镇一家饭店因诱导、误导消费者超量点餐造成明显浪费,被市场监管部门依据《反食品浪费法》立案处罚。据悉,这也是我市开出的首张“反食品浪费罚单”。

9日,通州区市场监管局平潮分局执法人员对辖区多家中型餐饮店进行执法检查,重点关注是否依法

主动对消费者进行防止食品浪费提示提醒;是否合理确定食品数量,提供小份餐等不同规格选择;是否存在诱导、误导消费者超量点餐等违法行为。检查中,执法人员发现一家饭店未主动对消费者设置防止食品浪费的提示提醒,没有在醒目位置张贴、摆放反食品浪费标识。同时,在某包厢客人用餐结束离开后,发现有较多剩余菜肴,造成明显食品浪费。通过进一步核实发现,该饭店存在诱导或误导消费者超量点餐的问

题。执法人员随即针对有关问题下达《当场行政处罚决定书》,给予警告,责令其立即改正违法行为。

15日,执法人员对该饭店进行了复查,在抽查两个包厢后发现食品浪费现象仍然存在。作为餐饮经营单位,该饭店涉嫌诱导或误导消费者超量点餐造成明显浪费,且在首次责令改正后拒不改正,据此,市场监管部门依法作出了罚款1000元并责令整改的行政处罚。

通讯员 张佳炜 记者 王玮丽

4万多元现金失而复得 上海老人送锦旗表感谢

晚报讯 昨天上午,来自上海的徐老人专程带着一面写有“拾金不昧 品德高尚”字样的大红锦旗来到启东飞鹤公交846车队办公室,借此表达对该车队215路公交司机印松平的感激之情。

19日上午8时20分许,徐老人搭乘启东飞鹤公交215路,计划从城东客运站乘车赶回上海,不慎将随身携带的黑色拎包落在后排座位上,包内有43000元现金

及身份证件、钥匙等物件。下车十来分钟后,徐老人才想起自己遗失了拎包,心急如焚的他立即拨打市民热线查询相关信息,同时又拨打110上报遗失情况:“我的包里有4万多元现金和其他重要证件,麻烦你们帮我找下。”

此时,当班驾驶员印松平结束班车任务,打扫车厢卫生时,发现了徐老人遗失的拎包,印松平第一时间汇报至车队值班人员处,并将拎包妥善保管。未过多时,徐老人通过查

询到的相关信息,抱着一丝希望急匆匆地寻到站场,找到印松平后,徐老人声称自己遗失了拎包。经核实发现,印松平拾到的拎包正是徐老人的。

徐老人领回了丢失的拎包,见包里的现金一分不少,十分感激,当场拿出几百元现金要感谢印松平,被印松平拒绝:“这是我们应该做的,您不用客气!”过了两日,徐老人专程送来一面锦旗,以表达自己的感激之情。

记者 严春花 通讯员 范天驰

男子因感情受挫欲跳江 崇川警方雨夜急寻劝回

晚报讯 21日晚,崇川公安分局任港派出所值班民警及时出警,挽救了一名欲跳江轻生的男子。

当晚,任港派出所接到指挥中心指令,一男子来电称要与母亲告别,需要110给其母亲转达几句话,后一直在电话里哭泣。男子称自己正在江边,但不愿告知警方具体位置及母亲的电话号码。通过技术研判,民警迅

速前往江边一带寻人。

民警找到男子时,他正在临近江中心的乱石堆上哭泣,石堆旁散落着五六个被捏瘪的啤酒罐。民警向男子喊话,男子情绪十分激动,不让民警靠近。因雨天地滑,民警担心男子失足落水,不敢贸然行动,于是,一边在相对较远处距离进行劝解,一边准备进行救援。经过一个多小时的劝导,男子的情绪趋于稳定,

最后在长航公安和消防救援的协助下,民警成功将男子劝上了岸。

之后,民警将男子带回派出所进一步疏导,同时通知了他的父亲。经了解,男子因感情遭遇挫折,一时想不开,欲跳江轻生。经过众人苦口婆心地劝解,男子的郁结得以纾解,也认识到自己行为的不理智,由其父接回看护。

记者 张亮 通讯员 吉婧

为逃避讨薪翻墙逃跑 一老板因拒不支付劳动报酬获刑

晚报讯 一老板罔顾法律故意拖欠工资,甚至在有关部门组织与工人协商时翻墙逃跑。记者昨天了解到,启东法院对这起拒不支付劳动报酬罪作出一审判决,判处被告人顾某有期徒刑十个月,缓刑一年,并处罚金一万元。

2009年2月,顾某注册成立南通某船舶工程有限公司,并担任法定代表人,但公司无办公地点、办公设备及固定职工。2019年6月,顾某以公司名义与江苏某海洋装备有限公司签订工程承包合同,然后又以公司名义先后招收何某等数十名工人到海洋装备公司施工作业。2019年7月至9月,海洋装备公司按照工程进度先后三次向顾某的公司支付工程款共计50万元,顾某收到钱款后就把钱转入到了其个人银行卡内。

2019年11月,顾某因无法按生产计划节点正常施工,与海洋装备公司解除合同。2019年6月至2019年11月,顾某拖欠何某等数十名工人工资。2019年12月,欠薪工人因多次讨薪未果而报警。顾某接民警通知后在启东市某派出所与工人协商过程中,竟然私自离开启东并拒接工

人电话、拉黑工人微信。经相关部门协商,海洋装备公司先行垫付了工人约65%的工资。

2020年4月,工人发现顾某躲在盐城,遂约顾某至启东市人社局协商,没想到,协商过程中顾某上演“翻墙大戏”,逃离后拒接人社工作人员电话。次月,启东市人社局向顾某下达《劳动保障监察限期改正指令书》,要求其在收到指令书三日内支付何某等十余名工人工资报合计12.8万余元。

因顾某逃匿在外,启东市人社局将改正指令书送达其妻子朱某签收,顾某通过其妻子得悉改正指令书内容后仍逃匿拒不支付劳动者的劳动报酬。

2020年8月,顾某在如东县被民警抓获,归案后如实供述了犯罪事实。案发后,顾某由其家属代为全额支付了劳动保障监察限期改正指令书上的工资报酬。

启东法院经审理后认为,顾某以逃匿的方式逃避支付劳动者的劳动报酬,数额较大,经政府有关部门责令支付仍不支付,其行为已构成拒不支付劳动报酬罪,依法应追究刑事责任。综合其犯罪情节和悔罪表现,法院作出前述判决。

通讯员 王俊博 记者 王玮丽

更俗剧院

张涵予、范伟主演《铁道英雄》

白百何、白客主演《门锁》

12月27日 19:30

——2022南通新年音乐会

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

体彩情报站

南通体彩监督电话:83512260

体彩超级大乐透年终惊喜活动即将开启

为回馈广大购彩者的喜爱,将开展“乐享冰雪季,炫彩大乐透”活动,自体彩大乐透第21134期(2021年11月20日20:10开售)开始至第21143期(2021年12月13日20:00止售)结束,共10期。活动共有两重惊喜,第一重惊喜,是全国购彩者共享。活动期间,购彩者通过线下实体店购买单票满15元(大于等于15元,多期票不参与活动)的大乐透彩票,如票面宣传区出现特定图案和文字“恭喜冰雪季红包,请扫码领取”,即可在12月16日23:59:59前通过“中国体育彩票”APP或微信小程序进入“乐享冰雪季,炫彩大乐透”活动页面,扫

描票面底部二维码领取红包。第二重惊喜,由江苏购彩者独享。活动期间,购彩者通过线下实体店购买单票满500元(大于等于500元,多期票不参与活动)的大乐透彩票,如票面宣传区出现“恭喜中得价值5000元华为平板电脑”提示的,可在实体店领取活动特等奖,奖品为“华为平板电脑”,价值5000元。活动特等奖中奖者,凭票可即时在售出网点现场办理兑奖手续。通过便利店、超市等渠道购买的,可请售出网点联系当地体彩机构帮助兑奖,也可拨打客服电话95086咨询。活动特等奖兑奖凭证截止时间为2021年12月25日,逾期视为放弃。

公益体彩 乐善人生

 福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

申办福彩投注站的朋友们看过来!

想在南通市区开一家福彩投注站该如何申请?只要您符合以下条件就可以啦。

首先,申请人必须是南通市常住户口,年龄在18周岁以上60周岁以下,中专以上文化程度。申请人本人必须直接参与彩票销售工作,连续销售时间不少于4小时/天。可根据自身条件开设国标专营店、普通专营店、双彩店或兼

营店。申请的店面与其他福彩站点步行距离不少于200米,但同一区域(如:同一小区、同一区位)内,为保护老站点利益和可持续发展,不再新增投注站。

申请人须提交本人身份证件、户口本、学历证明、结婚证、联系电话等原件、复印件,材料不全不予登记。详情请咨询南通市福利彩票发行中心市场部。

福彩双色球 2元可中1000万